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【選擇題】 

題號 答案 題目 章節/主題 

140 [     ] 

某公司進口貨物一批，其 CIF 價值為 USD100,000，進口稅率 10％，貿

易推廣服務費 0.04％，貨物稅率 3％，營業稅率 5％，適用匯率

USD1=TWD33。請問該批貨物的進口關稅是多少？ 

﹝A﹞ TWD 10,000 

﹝B﹞ TWD 12,000 

﹝C﹞ TWD 330,000 

﹝D﹞ TWD 50,000 

5.13國際採購下的價

格 

 

 

【選擇題解析】 

題號 答案 解 析 

79 C 

正確答案為(C)。 

供應商關係的價值性由低至高排列為： 

(C) 合約關係-->(A)營運關係-->(D)商業關係-->(B)策略關係 

(A) (B) (D) 皆為不正確。 

140 C 

正確答案為(C)。 

進口關稅 = 完稅價格 x 進口稅率 

         = $ 100,000 x 10％ x 33 = TWD 330,000 

(A) (B) (D) 皆為不正確。 

170 B 

正確答案為(B)。 

市場可供應的廠商多且競爭激烈時，採取競標比價的效果會最好，不會造成 

競標上問題。 

(A) (C) (D) 皆為不正確，因均會造成競標上問題的情況 

302 A 
正確答案為(A)。 

(B) (C) (D) 皆為不正確。 

 


